Stichting FHA zoekt per direct een projectinitiator (16 uur per week)
Als projectinitiator van Stichting FHA​, het Haagse fonds voor huisartsen in achterstandswijken lever je een belangrijke bijdrage aan de kwaliteitsverbetering van huisartsenzorg. Je ondersteunt huisartsen en praktijkmedewerkers met een adequaat scholingsaanbod en helpt mee om de samenwerking tussen huisartsen en het sociaal domein te verbeteren. Je ontwikkelt proactief vernieuwende projectideeën en adviseert de fondsdirecteur over projectaanvragen van derden. 
Je legt zelfstandig externe contacten namens de Stichting en helpt bij de voorbereiding en organisatie van (netwerk)bijeenkomsten voor huisartsen en praktijkmedewerkers. Daarnaast hoort de administratie van subsidieaanvragen van huisartsen tot jouw taken.
Wie zijn wij?
Stichting FHA ondersteunt maatwerkoplossingen voor huisartsen die veel patiënten hebben met achterstandsproblematiek. De werklast van deze huisartsen zal hierdoor worden verminderd, de huisartsenzorg in de Haagse achterstandswijken wordt kwalitatief verbeterd. Onze projecten richten zich op: sociaal maatschappelijke problematiek, taal en cultuurbarrières en beperkte gezondheidsvaardigheden.  
Profiel
​De ideale kandidaat voor de functie heeft projectervaring, minimaal HBO-opleiding, en kennis van de specifieke gezondheidsproblematiek in achterstandswijken bij voorkeur in de regio Haaglanden. Jij herkent je in de volgende waarden en vaardigheden: maatschappelijk betrokken, servicegericht, toegankelijk, goed kunnen samenwerken binnen een klein team, flexibel en communicatief in contacten met collega’s, huisartsen, andere externe contacten.
Ondersteunen bij de voortgangsbewaking, verslaglegging, administratie van subsidieaanvragen en het behouden van overzicht over de lopende projecten vormen belangrijke aandachtspunten. 
De functie omvat 16 uur per week. Wij bieden jou om te beginnen een jaarcontract met uitzicht op een vast dienstverband. Het salaris is marktconform en afhankelijk van opleiding en werkervaring. 
[bookmark: _GoBack]Meer informatie:
Voor meer inhoudelijke informatie over deze vacature, neem contact op met de contactpersoon, Regina Kruse, directeur Stichting FHA, telefoonnummer: 06 - 3742 0997, 
e-mail: rkruse@stichtingfha.nl. Sollicitatiebrieven kunnen tot 1 februari worden ingezonden.
Acquisitie n.a.v. deze vacature wordt niet op prijs gesteld.
